
 

Ata n° 2330 

 

Ao quarto dia do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antonio 

Calegari, os senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana 

Didomenico, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Juventino José 

Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto da Cas e Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Logo, 

solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, 

houve exclusividade na ordem do dia para apreciação das contas anuais do 

município de Lacerdópolis do ano de 2021 (dois mil e vinte e um); comenta que 

seus colegas vereadores tiveram a oportunidade de analisar o processo de 

prestação de contas que ficou disponível por 20 (vinte) dias nesta casa, tendo sido 

apresentada pela comissão de finanças o parecer favorável à aprovação das contas, 

acompanhado do respectivo projeto de Decreto legislativo. Assim, solicita a 

secretária a leitura do parecer sobre a “Prestação de Contas do Prefeito referente 

ao exercício de 2021” e a leitura do Decreto Legislativo que “dispõe sobre a 

aprovação das contas anuais do município de Lacerdópolis/SC relativas ao 

exercício de 2021”. Em seguida, o Presidente baixou o referido projeto para 

análise das comissões. Retornando os trabalhos, colocou o projeto de Decreto 

Legislativo em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Logo após, o Presidente solicita a secretária, a leitura do convite 

feito pela Secretaria de Educação, Cultura e Esportes referente a participação dos 

demais vereadores do momento cívico alusivo a pátria que acontecerá na primeira 

semana do mês de setembro, com apresentações em homenagem ao dia que 

relembra a Declaração da Independência do Brasil. Não havendo mais nada na 

ordem do dia, o Presidente passa a palavra livre iniciada pela Vereadora 

Damiana que cumprimenta a todos e comenta sobre uma reivindicação recebida 

por diversos moradores do Município, com fotos, vídeos e reclamações. Disse que 

pensou em criar uma indicação, porém recordou-se do fato que já foi solicitado e 

trazido nesta casa; sobre a limpeza debaixo das arquibancadas do Estádio do Lira. 

Comenta que no local há maquinários agrícolas em desuso, ferros, janelas 

quebradas, lixos espalhados, dentre outras coisas; disse que esteticamente falando, 

é feio, pois é um lugar bonito; mas que também, principalmente o perigo 

decorrente da poluição e dengue. Pede mudança no local, desde a limpeza até 

colocar os maquinários em outro lugar; e caso não tiver onde colocar os mesmos, 

pede a isolação, pois também há crianças indo brincar, subindo nas máquinas 

agrícolas. Comenta que esteve no local para conferir, e concorda com a 



reclamação da população. O Presidente responde a fala da Vereadora, dizendo 

que os demais maquinários estão sendo leiloados, e que há um projeto futuro para 

a reforma e construção de um vestiário abaixo da arquibancada. Deixa a 

conhecimento de todos que o leilão é um processo demorado, pois se certificou 

com o Prefeito sobre, mas reputa ser válida a reivindicação da vereadora. Em 

seguida, a palavra sucede a Vereadora Maria Elena que cumprimenta aos 

presentes e comenta sobre os moradores de Lacerdópolis que solicitaram para que 

a mesma retorne o assunto das lixeiras espalhadas pela cidade, pois do jeito atual 

“tira a beleza” do município, por conta da forma que as pessoas depositam seus 

resíduos dentro, pedindo assim, para que tentem mudar a forma que recolhem lixo 

pela cidade. Por fim, não havendo mais nada a tratar, o Presidente os convida para 

a próxima reunião no dia 11 (onze) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), e 

assim, mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai por todos 

assinada. 
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